
рішЕння
Вчено.і. ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з питання:
«Про затвердження норм представництва виборних представників з числа осіб, які
навчаються у навчально-науковому інституті «Каразінський інститут міжнародних

відносин та туристичного бізнесу», для формування складу зборів трудового
колективу навчально-наукового інституту «Каразінський інститут міжнародних

відносин та туристичного бізнесу» Харківського національного університету імені
В.Н. Каразіна»

від о6 вересня 2024 року, протокол № 17

Заслухавши  інформацію  проректора  з  науково-педагогічно.і.  роботи  Бориса
САМОРОдОВА щодо необхідності створення органу громадського самоврядування
навчально-наукового   інституту   -   зборів   трудового   колективу   для   організаці.і.
ефекгивно.і.   роботи    у    навчально-науковому    інституті    «Каразінський    інститут
міжнародних відносин та туристичного бізнесу»,  що  був  створений відповідно до
рішення Вчено.і. ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна від
28 березня  2024 року (протокол № 6), на підставі підпункту 39 пункіу 13.2 Статуту
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

1.        Затвердити норми представництва виборних представників з числа осіб,
які навчаються у навчально-науковому інституті «Каразінський інститут міжнародних
відносин та туристичного бізнесу», тимчасово до затвердження норм представництва
вченою  радою   навчально-наукового   інституту,   для   формування   складу   зборів
трудового    колепиву    навчально-наукового    інституту    «Каразінський    інститут
міжнародних відносин та туристичного бізнесу»:

Ng з/п Виборні представники Кількість виборнихпредставників

1. з числа студентів 15

2. з числа аспірантів та докгорантів 2

2.       Надати  затверджені  у  пункті  1  цього лрішення  норми  представництва
органам студентського самоврядування для  обрання шляхом прямих таємних виборів
виборних  представників  з  числа  студентів    до  сішаду  зборів  трудового  колекгиву
навчально-наукового  інституту  «Каразінський  інститут  міжнародних  відносин  та
туристичного бізнесу».

3.       Провести збори аспірантів і докгорантів навчально-наукового інституту
«Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу» для обрання
таємним голосуванням виборних представників від аспірантів і донорантів до складу
зборів трудового  колекгиву  навчально-наукового  інституту  «Каразінський  інститут
міжнародних відносин та туристичного бізнесу».

Відповідальний: в.о, директора навчально-наукового інституту «Каразінськuй
інститут     міжнародних     відносш     та     турuстu,нного     бізнесу»     Микола

Тетяна КАГАНОВ СЬКА

Олена ФРІдМАН


